

**Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента**  
(для опублікування в офіційному друкованому виданні)

**I. Загальні відомості**

1. Повне найменування емітента	<i>ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "РОЗРАХУНКОВИЙ ЦЕНТР З ОБСЛУГОВУВАННЯ ДОГОВОРІВ НА ФІНАНСОВИХ РИНКАХ"</i>
2. Код за ЄДРПОУ	35917889
3. Місцезнаходження	04107, м. Київ, вул. Тропініна, 7-Г
4. Міжміський код, телефон та факс	044 585-42-42 044 481-00-99
5. Електронна поштова адреса	pyra@settlement.com.ua
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації	www.settlement.com.ua
7. Вид особливої інформації	Зміна складу посадових осіб емітента

**II. Текст повідомлення**

На підставі рішення позачергових загальних зборів акціонерів публічного акціонерного товариства "Розрахунковий центр з обслуговування договорів на фінансових ринках" (далі - Товариство), які відбулися 22.12.2014 року (протокол № 2 від 22.12.2014 р.), виникла особлива інформація щодо зміни складу посадових осіб, а саме: припинено повноваження голови Спостережної ради Макаренко Олега Івановича (фізичною особою не надано згоду на розкриття паспортних даних). Макаренко О.І. перебував на посаді голови Спостережної ради Товариства 1 рік та 4 місяці. Фізична особа акціями Товариства не володіє та непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Зміни у персональному складі посадових осіб Спостережної ради відбулися у зв'язку з достроковим припиненням повноважень всіх членів Спостережної ради.

На підставі рішення позачергових загальних зборів акціонерів публічного акціонерного товариства "Розрахунковий центр з обслуговування договорів на фінансових ринках" (далі - Товариство), які відбулися 22.12.2014 року (протокол № 2 від 22.12.2014 р.), виникла особлива інформація щодо зміни складу посадових осіб, а саме: обрано до складу Спостережної ради головою Спостережної ради Курінного Олега Михайловича (посадова особа не надала згоду на розкриття паспортних даних) строком на 3 роки. Протягом останніх п'яти років своєї діяльності посадова особа обіймала посади: з 30.09.2006 по 02.12.2014 – директор ТОВ "Драгон Девелопмент"; з 03.12.2014 по теперішній час – директор Дирекції з управління діяльністю Корпоративного недержавного пенсійного фонду Національного банку України. Посадова особа акціями Товариства не володіє. Непогашеної судимості за корислові та посадові злочини обрана посадова особа немає. Зміни у персональному складі Спостережної ради відбулися у зв'язку з достроковим припиненням повноважень попереднього складу Спостережної ради.

На підставі рішення позачергових загальних зборів акціонерів публічного акціонерного товариства "Розрахунковий центр з обслуговування договорів на фінансових ринках" (далі - Товариство), які відбулися 22.12.2014 року (протокол № 2 від 22.12.2014 р.), виникла особлива інформація щодо зміни складу посадових осіб, а саме: припинено повноваження члена Спостережної ради Балагури Ірини Володимирівни (фізична особа не надала згоду на розкриття паспортних даних). Балагура І.В. перебувала на посаді члена Спостережної ради Товариства 1 рік та 4 місяці. Фізична особа акціями Товариства не володіє та непогашеної судимості за корислові та посадові злочини немає. Зміни у персональному складі посадових осіб Спостережної ради відбулися у зв'язку з достроковим припиненням повноважень всіх членів Спостережної ради.

На підставі рішення позачергових загальних зборів акціонерів публічного акціонерного

товариства "Розрахунковий центр з обслуговування договорів на фінансових ринках" (далі - Товариство), які відбулися 22.12.2014 року (протокол № 2 від 22.12.2014 р.), виникла особлива інформація щодо зміни складу посадових осіб, а саме: обрано до складу Спостережної ради членом Спостережної ради Балагуру Ірину Володимирівну (посадова особа не надала згоду на розкриття паспортних даних) строком на 3 (три) роки. Протягом останніх п'яти років своєї діяльності та по теперішній час посадова особа обіймає посаду заступника директора казначейства - начальник управління ринків капіталів публічного акціонерного товариства "Державний ощадний банк України". Посадова особа акціями Товариства не володіє. Непогашеної судимості за корислові та посадові злочини обрана посадова особа немає. Зміни у персональному складі посадових осіб відбулися у зв'язку з достроковим припиненням повноважень попереднього складу Спостережної ради.

На підставі рішення позачергових загальних зборів акціонерів публічного акціонерного товариства "Розрахунковий центр з обслуговування договорів на фінансових ринках" (далі - Товариство), які відбулися 22.12.2014 року (протокол № 2 від 22.12.2014 р.), виникла особлива інформація щодо зміни складу посадових осіб, а саме: припинено повноваження члена Спостережної ради Юр'єва Андрія Михайловича (фізична особа не надала згоду на розкриття паспортних даних). Юр'єв А.М. перебував на посаді члена Спостережної ради Товариства 1 рік та 4 місяці. Фізична особа акціями Товариства не володіє та непогашеної судимості за корислові та посадові злочини немає. Зміни у персональному складі посадових осіб Спостережної ради відбулися у зв'язку з достроковим припиненням повноважень всіх членів Спостережної ради.

На підставі рішення позачергових загальних зборів акціонерів публічного акціонерного товариства "Розрахунковий центр з обслуговування договорів на фінансових ринках" (далі - Товариство), які відбулися 22.12.2014 року (протокол № 2 від 22.12.2014 р.), виникла особлива інформація щодо зміни складу посадових осіб, а саме: обрано до складу Спостережної ради члена Спостережної ради Юр'єва Андрія Михайловича (посадова особа не надала згоду на розкриття паспортних даних) строком на 3 (три) роки. Протягом останніх п'яти років своєї діяльності посадова особа обіймала такі посади: з 02.04.2007 р. по 11.06.2010 року - заступник начальника управління - начальник відділу інвестиційної діяльності Управління цінних паперів публічного акціонерного товариства "Державний експортно-імпортний банк України"; з 12.06.2010 року та по теперішній час - начальник управління цінних паперів публічного акціонерного товариства "Державний експортно-імпортний банк України". Посадова особа акціями Товариства не володіє. Непогашеної судимості за корислові та посадові злочини обрана посадова особа немає. Зміни у персональному складі посадових осіб відбулися у зв'язку з достроковим припиненням повноважень попереднього складу Спостережної ради.

На підставі рішення позачергових загальних зборів акціонерів публічного акціонерного товариства "Розрахунковий центр з обслуговування договорів на фінансових ринках" (далі - Товариство), які відбулися 22.12.2014 року (протокол № 2 від 22.12.2014 р.), виникла особлива інформація щодо зміни складу посадових осіб, а саме: припинено повноваження члена Спостережної ради Козубенко Олександра Миколайовича (фізична особа не надала згоду на розкриття паспортних даних). Козубенко О.М. перебував на посаді члена Спостережної ради Товариства 1 рік та 4 місяці. Фізична особа акціями Товариства не володіє та непогашеної судимості за корислові та посадові злочини немає. Зміни у персональному складі посадових осіб Спостережної ради відбулися у зв'язку з достроковим припиненням повноважень всіх членів Спостережної ради.

На підставі рішення позачергових загальних зборів акціонерів публічного акціонерного товариства "Розрахунковий центр з обслуговування договорів на фінансових ринках" (далі - Товариство), які відбулися 22.12.2014 року (протокол № 2 від 22.12.2014 р.), виникла особлива інформація щодо зміни складу посадових осіб, а саме: обрано до складу Спостережної ради члена Спостережної ради Козубенко Олександра Миколайовича (посадова особа не надала згоду на розкриття паспортних даних) строком на 3 (три) роки. Протягом останніх п'яти років своєї діяльності посадова особа обіймала такі посади: з 03.01.2006 по 27.01.2011 р.р. -

начальник відділу аналізу ризиків позичальників групи управління проектами міжнародних кредитних ліній при Національному банку України; з 28.01.2011 по теперішній час - керівник групи управління проектами міжнародних кредитних ліній при Національному банку України. Посадова особа акціями Товариства не володіє. непогашеної судимості за корислові та посадові злочини обрана посадова особа немає. Зміни у персональному складі посадових осіб відбулися у зв'язку з достроковим припиненням повноважень попереднього складу Спостережної ради.

На підставі рішення позачергових загальних зборів акціонерів публічного акціонерного товариства "Розрахунковий центр з обслуговування договорів на фінансових ринках" (далі - Товариство), які відбулися 22.12.2014 року (протокол № 2 від 22.12.2014 р.), виникла особлива інформація щодо зміни складу посадових осіб, а саме: припинено повноваження члена Спостережної ради Стрільчука Володимира Михайловича (фізична особа не надала згоду на розкриття паспортних даних). Стрільчук В.М. перебував на посаді члена Спостережної ради Товариства 1 рік та 4 місяці. Фізична особа акціями Товариства не володіє та непогашеної судимості за корислові та посадові злочини немає. Зміни у персональному складі посадових осіб Спостережної ради відбулися у зв'язку з достроковим припиненням повноважень всіх членів Спостережної ради.

На підставі рішення позачергових загальних зборів акціонерів публічного акціонерного товариства "Розрахунковий центр з обслуговування договорів на фінансових ринках" (далі - Товариство), які відбулися 22.12.2014 року (протокол № 2 від 22.12.2014 р.), виникла особлива інформація щодо зміни складу посадових осіб, а саме: обрано до складу Спостережної ради члена Спостережної ради Козаченко Сергія Олександровича (посадова особа не надала згоду на розкриття паспортних даних) строком на 3 (три) роки. Протягом останніх п'яти років своєї діяльності посадова особа обіймала такі посади: з 24.07.2009 до 14.05.2010 – начальник Департаменту корпоративного бізнесу АКІБ "УкрСиббанк"; з 17.05.2010 до 17.04.2012 – директор Центру корпоративного бізнесу Акціонерно-комерційного банку соціального розвитку "Укрсоцбанк"; з 18.04.2012 – радник Голови Ради Директорів з корпоративного бізнесу АТ "Дельта банк"; з 03.05.2012 – заступник Голови Ради Директорів АТ "Дельта банк"; з 05.03.2014 до 30.05.2014 – радник Голови Ради Директорів з стратегічного планування АТ "Дельта банк"; з 31.10.2014 та по теперішній час – заступник директора Дирекції з управління діяльністю Корпоративного недержавного пенсійного фонду Національного банку України. Посадова особа акціями Товариства не володіє. непогашеної судимості за корислові та посадові злочини обрана посадова особа немає. Зміни у персональному складі посадових осіб відбулися у зв'язку з достроковим припиненням повноважень попереднього складу Спостережної ради.

### III. Підпис

1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством.

2. Голова Правління

Чугаєвський Дмитро Віталійович

(підпис)

(ініціали та прізвище керівника)

М.П.

23.12.2014

(дата)

*Повідомлення опубліковано у Бюлетні "Відомості Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку" від 25.12.2014 № 247*